



అభిజ్ఞ - భార్య చండు



9

మరుసటి రోజు ఉదయాన్నే పంజాబ్ లో చనిపోయినట్లుగా ధృవీకరించబడ్డ జ్ఞానేశ్వర్ ఇంకా నిఖిల గురించిన వివరాలను డిపార్ట్మెంట్ సహాయం తో సేకరించే ప్రయత్నం మొదలు పెట్టాడు త్రిలోక్.

వాళ్ళ ఇద్దరి గురించి పూర్తి వివరాలు తెలుసుకోవడానికి పంజాబ్ లో ఉన్న పోలీసులని చాలా మందిని సంప్రదించాడు. చాలా మందికి ఫోన్ చేశాక ఎక్కువ మంది వద్ద నుంచి తనకి వచ్చిన సమాధానం వాళ్ళు ప్రమాదవశాత్తు చనిపోయారని, ఆ కేస్ ల గురించి ఇన్వెస్టిగేషన్ లాంటివి జరగలేదని.

అయినా ప్రయత్నం ఆపకుండా మరికొంతమంది ఆఫీసర్లకి ఫోన్ చేశాడు త్రిలోక్.

ఆ క్రమంలోనే ఇన్స్పెక్టర్ విరాజ్ కి ఫోన్ చేశాడు

"హలో సర్, కేస్ గురించి ఏదో ఇన్ఫర్మేషన్ కావాలని ఫోన్ చేశారట, నేను విరాజ్ సర్ ఇక్కడ మాన్యాలో సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ గా చేస్తున్నాను" అన్నాడు విరాజ్.

హమ్మయ్య ఒక తెలుగువాడు తగిలాడు అని మనసులో అనుకుంటూనే,

"విరాజ్, మాన్య లోకాలిటికి చెందిన నిఖిల అనే పేరుగల ఒక అమ్మాయి లాస్ట్ ఇయర్ చనిపోయింది కదా, తన గురించి ఏమైనా తెలుసా?" అడిగాడు త్రిలోక్.

"ఆ పర్వతం మీద నుంచి పడిపోయిన అమ్మాయే కదా సర్?"

"అవును ఆ అమ్మాయే, తన గురించి నీకు తెలుసా?"

"ఆ అమ్మాయి ఎందుకు తెలియదు సర్, చాలా సంపన్నుల కుటుంబానికి చెందిన అమ్మాయి సర్, ఆ లవ్ లాంటివి చేయకపోతే బాగుండేది. వాళ్ళ నాన్న బాగా చూసుకునేవాడు సర్, ఆ అమ్మాయే ఒక పోలీసు ఇన్సార్పర్ని ప్రేమించింది. వద్దు అన్నా వాడితోనే ఉండేది. ఎంత చెప్పినా ఎవరి మాట వినేది కాదు, ఇంకా నయం అదృష్టం బావుంది కాబట్టి వాడి దగ్గర ఉన్నప్పుడు చనిపోలేదు. ఏదో పర్వతం ఎక్కడానికి వెళ్ళి చనిపోయిందట సర్" చెప్పాడు విరాజ్.

"సరే ఆ ఇన్సార్పర్ ఏమయ్యాడు?"

"నితిన్ గాడా? వాడు ఇక్కడే ఉన్నాడు సర్, మనవాళ్ళే కాస్తో కూస్తో డబ్బులు ఇస్తుంటారు కదా! అందుకే ఇక్కడ నుంచి పోడు"

"వాడి నెంబర్ ఇవ్వు, ఒక వేళ అవసరం ఐతే మానూకి వస్తాం, అక్కడికి వచ్చాక నిన్ను కాంటాక్ట్ అవుతా" అని చెప్పి కాల్ కట్ చేశాడు త్రిలోక్.

15 నిమిషాలు గడిచాక నితీన్ నెంబర్ మెసేజ్ చేశాడు విరాజ్.

త్రిలోక్ కార్ స్టార్ట్ చేసి, ఆడియో ప్లేయర్ కి ఫోన్ ని బ్లూటూత్ ద్వారా కనెక్ట్ చేసి నితీన్ నెంబర్ కి ఫోన్ చేశాడు.



"కాన్..." ఫోన్ లిఫ్ట్ చేయగానే అడిగాడు నితీన్.

"హలో నితీన్, దిస్ ఈజ్ త్రిలోక్"

"త్రిలోక్ నా...? 'తెలుగు పేరు లా ఉంది' తెలుగు వాళ్ళా?" అడిగాడు నితీన్.

"అవును తెలుగు వాడినే, పంజాబ్ లో కూడా చాలా మందికి తెలుగు వచ్చని ఈరోజే తెలిసింది" మాట కలుపుతూ అన్నాడు త్రిలోక్.

"వచ్చు ఇంతకీ ఎవరు మీరు?"

"ఎస్పి త్రిలోక్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నుంచి"

"ఓహ్ ఓకే, కానీ నా దగ్గర మాల్ ఏమీ లేదు సర్, పైగా ఇప్పుడు నేను మాల్ కలెక్ట్ చెయ్యలేదు"

"ఇన్సర్మేషన్ ఉందా లేదా అని అడగడానికి కాదు చేసింది, కొంచెం నీ గురించి మాట్లాడాలి"

"నా గురించి ఏముంటుంది సర్, నేనేం నేరాలు చేయను కదా?"

"నీ వాళ్ళ గురించి" అన్నాడు త్రిలోక్.

"నిక్కీ గురించి ఎందుకు సర్?" అడిగాడు త్రిలోక్.

"తనది హత్య అని నాకనిపిస్తుంది"

"హత్య నా ఎలా తెలుసు సర్ మీకు? మా సార్ వాళ్ళు ఎవరైనా చెప్పారా" అడిగాడు నితీన్.

"మీ వాళ్ళకి ఏం తెలుసు" అన్నాడు త్రిలోక్.

"మా వాళ్ళకి ఏమీ తెలియదు కానీ... ఏదైనా ఇన్సర్మేషన్ దొరికిందేమోనని" అన్నాడు నితీన్.

"ఓ ఐతే అది హత్య అని నీకు కూడా అనుమానం ఉందా?"

"నేను అసలేదు కదా సార్"

"అన్నావు కదా ఇన్సర్మేషన్ దొరికిందేమో అని, ఒక ఇన్సూర్మర్ మాల్ దొరకడు అని తెలిస్తే దాని గురించి మాట్లాడడు"

"మీ కాడ కూడా ఇన్సర్మేషన్ ని మాల్ అనే అంటారా సర్" అన్నాడు నితీన్.

"టాపిక్ డైవెర్ట్ చెయ్యద్దు నిఖిల్, చెప్పు నీకు ఎందుకు అనుమానం?" అడిగాడు త్రిలోక్

"అనుమానం ఏమీ లేదు సర్" అన్నాడు నితీన్.

"అనుమానం లేదంటే కన్సర్మ్ గా మర్డర్ అనేనా? ఈ మాల్ కి నీకు పైసల్ అక్కర్లేదు అనుకుంటా? లేదంటే డబ్బు పంపి అడిగేవాణ్ణి" అన్నాడు త్రిలోక్.

నితిన్ ఫోన్ కట్ చేశాడు,, గంట గడిచాక మళ్ళీ ఫోన్ చేశాడు.

"చెప్పు నితిన్" అన్నాడు త్రిలోక్.

"నా ఇన్సూరెన్స్ నా దగ్గరే ఉంది, కానీ మీరు నిశ్చయించుకోండి మర్డర్ అంటున్నారు, ఎలా తెలుసు సర్?" అడిగాడు నితిన్.

'అంటే నిజంగా అవి హత్యలే అన్నమాట' అని మనసులో అనుకుని, "ఎలా తెలుసు తర్వాత చెబుతాను ఇప్పుడు నేను చెప్పగలిగే మాట ఒక్కటే నాకు నిఖిల ని హత్య చేసిన మనిషిని పట్టుకోడానికి ఓ మంచి ఇన్సూరర్ సాయం కావాలి" అడిగాడు త్రిలోక్.

"నిజంగా పట్టుకుంటారా సర్" అడిగాడు నితిన్.

"సందేహం దేనికి?"

"దేనికి అంటే ఏం చెప్పను సర్, ఎంత మందికి చెప్పానో తెలుసా సార్, ఆడ జరిగినవి చావులు కాదు హత్యలు అని" అన్నాడు నితిన్. త్రిలోక్ కార్ బ్రేక్ వేసి, పక్కన ఆపి వాల్యూమ్ పెంచి,

"ఎంటి నితిన్ మళ్ళీ చెప్పు" అన్నాడు.

"నిజం సార్, ఆడ జరిగినవన్నీ చావులు కాదు హత్యలు, ఎవరో కావాలని చేస్తున్నారు?"

"అంత ఖచ్చితంగా ఎలా చెప్తున్నావ్, OG నా, హై కాపీ నా" అడిగాడు త్రిలోక్

"OG మాల్ సర్" అన్నాడు నితిన్.

"నేను వాటిని చూడాలి" అడిగాడు త్రిలోక్.

"మీకు మాల్ ఇస్తే మీరు మళ్ళీ నాకు సాయం చేస్తారని ఎట్లా సర్ నమ్మేది"

"సరే మాల్ మొత్తం వద్దు, మనోజ్ఞ అనే పేరు ఏమైనా?..." అడిగాడు త్రిలోక్

"ఉంది సర్ మీ తెలుగమ్మాయే, ఆ టైమ్లోనే సర్ నిశ్చయించుకోండి కూడా చనిపోయింది" చెప్పాడు నితిన్.

"అవును నా దగ్గర ఫోటో ఉంది" అన్నాడు త్రిలోక్.

"సర్ ఆ మంచులో కూరుకు పోయిన ఫోటో నా"

"అవును అదే"

"అంటే మధుకర్ మీకు తెలుసా?"

"నువ్వేనా ఆ మాల్ ఇచ్చింది అన్నాడు త్రిలోక్"

"నేను ఇవ్వలేదు సర్, ఇంటికి వెతుక్కుంటూ వచ్చారు మాల్ అడిగారు, నేను లేదని చెప్పాను... ఇల్లు మొత్తం చూసి కొన్ని ఫోటోలు కనిపిస్తే తీసుకెళ్ళాడు సర్"

"ఓహో, ఓకే... ఫోటోలు ఎలా వచ్చాయో అడగలేదా?"

"అసలు ఆయనకి నిక్కీ నా పిల్ల అని తెలియదు సర్, నేను మాల్ కోసం తీసినా అనుకున్నాడు, కానీ అవి నాకోసం ఉంచుకున్నవి సర్" చెప్పాడు నితిన్.

"కేస్ అయ్యాక అవి నీకు ఇస్తా, ముందు మిగిలిన ఇన్సూరెన్స్ మొత్తం నాకు పంపించు నేను నీ దగ్గరకి వచ్చాక నిన్ను కలుస్తా ఇద్దరం కలిసి మిగిలిన కేస్ సంగతి చూద్దాం" అన్నాడు త్రిలోక్.

నితిన్ మానంగా ఉన్నాడు.

"ఏంటి నితిన్ ఏమైంది., డబ్బు పంపాలా"

"లేదు సర్ ఎంత ఇచ్చినా మాల్ పంపేది లేదు"

"మరి"

"కావాలంటే ఇక్కడికి రండి సర్, చూపిస్తా అట్లా నమ్మి మాల్ ఇవ్వలేను సర్, నేను మా వాళ్ళకి కూడా ఇవ్వకుండా ఉంచాను, వాళ్ళకి ఇవ్వకుండా మీకు ఇస్తే నా మీద నమ్మకం పోతది" అన్నాడు నితిన్.

"త్రిలోక్ అలా కా..." అనబోతూ ఆగాడు.

"ఏమైంది సర్" అడిగాడు నితిన్.

త్రిలోక్ వెనుక నుంచి ఒక టర్నో లారీ వేగంగా రావడాన్ని గమనించి అది కార్ ని ఢీ కొడుతుందేమో అనుకుంటూ బెల్ట్ తీసి డ్రైవింగ్ సీట్ నుంచి ఎడమ వైపుకి గబక్కన జరిగి డోర్ తీసుకుని బయటకు దిగిపోతుండగా ఆ లారీ త్రిలోక్ కార్ ని గుద్దంది. ఆఖరి క్షణంలో దూకి, రోడ్డుకి ఐదు అడుగుల దూరంలో పడ్డాడు కాలు బెణికింది, చేతికి గాయాలు అయ్యాయి. లారీ మాత్రం డామేజ్ అయినా ఆగకుండా వెళ్లిపోయింది.

త్రిలోక్ రోడ్డు పక్కన ఉన్న కిలోమీటర్లు అని రాసి ఉన్న రాయికి ఆసుకుని కూర్చుంటూ నితిన్ కి డైల్ చేశాడు.

"ఏమైంది సర్, ఏదో పెద్ద శబ్దం వచ్చింది షూట్ అవుట్ నా?" అడిగాడు నితిన్.

"లేదు మిత్రులు చిన్న సర్పైస్ ఇచ్చారు, అందుకే కట్ చేశా" అన్నాడు త్రిలోక్.

"పెద్దగా దెబ్బలు తగలేదు కదా సర్" అన్నాడు నితిన్.

"లేదు పెద్దగా తగలేదు"

"సరే సర్ ఉంటాను, పంజాబ్ వచ్చాక ఫోన్ చేయండి" అని నితిన్ అనగానే,

"ఇంకో రెండు రోజుల్లో స్టార్ట్ అవుతా నితిన్, కొత్త మాల్ ఏదైనా దొరుకుతుందేమో చూడు" అని చెప్పి ఫోన్ పెట్టేసి, తన ఫ్రెండ్ రోహిత్ కి ఫోన్ చేసి కార్ తీసుకుని వచ్చి పిక్ అప్ చేసుకోమని లొకేషన్ పంపించాడు. రోహిత్ ఇంటికి లొకేషన్ దగ్గరే కావడంతో 20 నిమిషాల్లో చేరుకున్నాడు. చేరుకుని తన కార్లో ఇంటికి తీసుకెళ్ళి దెబ్బలకి మందు పూసి, ఆసటగా పిల్లో ఇచ్చి పడుకోమని చెప్పి లోపలికి నడిచాడు రోహిత్.

త్రిలోక్ అభిజ్ఞకి ఫోన్ చేసి,

"చేతికి ట్రీటెంట్ తీసుకున్నవా, ఇప్పుడు ఎలా ఉంది?" అడిగాడు

"బాగుంది సర్, మా అక్క గురించి ఏదైనా ఇన్ఫర్మేషన్ దొరికిందా?"

"దొరుకుతుంది అభిజ్ఞ, తప్పకుండా దొరుకుతుంది. సిద్ధంగా ఉండు రెండు రోజుల్లో పంజాబ్ వెళ్ళాలి" అన్నాడు త్రిలోక్.

"ఎందుకు"

"ఎందుకంటే అక్కడికి వెళ్తేనే మనకి మిగిలిన వివరాలు దొరుకుతాయి"

"ఆ నిఖిల కి జ్ఞానేశ్వర్ కి ఏమీ తెలియదు సర్, వాళ్ళ వాళ్ళకి కూడా ఏమీ తెలియదు" అంది అభిజ్ఞ.

"నీకు ఎలా తెలుసు"

"తెలుసు సర్"

"అదే ఎలా? అసలు ఎక్కడున్నావ్"

"నిన్న నైట్ మీ ఇంటి దగ్గర నుంచి వచ్చాక నేరుగా ఇక్కడికే వచ్చాను సర్" అంది అభిజ్ఞ.

"ఎంటి"

"అవును సర్, పంజాబ్ లో ఉన్నాను.."

"కానీ ఒక్క రోజులో ఇన్ఫర్మేషన్ అంతా తెలిసిందా? నిఖిల ఫ్యామిలీ కి కూడా ఎలాంటి సంబంధం లేదు అని చెబుతున్నావ్"

"అది ఇప్పుడు తెలియలేదు సర్. నేనూ, మధుకర్ సర్ క్రితం ఇక్కడికి వచ్చినప్పుడు తెలిసింది" అంది అభిజ్ఞ.

"సరే నువ్వు అక్కడే ఉండు,, అక్కడ ఒకతని దగ్గర కరెక్ట్ ఇన్ఫర్మేషన్ ఉంది అని తెలిసింది" అన్నాడు త్రిలోక్.

"ఎవరతను" అడిగింది అభిజ్ఞ.

"నీకు అవన్నీ ఎందుకు, అక్కడ ఉండు నేను వస్తా రెండు రోజుల్లో"

"చెప్పండి సర్ ఎవరతను, ఎలా నమ్మడం అతన్ని"

"నమ్మచ్చు అభిజ్ఞ, నన్ను నమ్ముతున్నావ్ కదా అలాగే నమ్ము" అన్నాడు త్రిలోక్.

"అతని దగ్గర కరెక్ట్ ఇన్ఫర్మేషన్ ఉందని ఎలా చెబుతున్నారు సర్"

"నేను ఇప్పుడు అవన్నీ చెప్పే పరిస్థితిలో లేను, నా సాయం నీకు అవసరం., నీ సాయం నాకు కాదు" అన్నాడు త్రిలోక్.

"నేను అతనితో మాట్లాడాలి" అంది అభిజ్ఞ."

"ఎందుకు"

"అక్కడ ఎంత మంది చనిపోయారో కనుక్కోవాలి సర్" అంది అభిజ్ఞ.

"నేను అడిగి చెప్తా" అని ఫోన్ కట్ చేసి నితిన్ కి ఫోన్ చేశాడు త్రిలోక్.

నితిన్ మూడు సార్లు రింగ్ అయ్యాక ఫోన్ లిఫ్ట్ చేశాడు.

"అక్కడ మొత్తం ఎంతమంది చనిపోయారో చెప్పు నితిన్" అన్నాడు త్రిలోక్.

"ఇప్పుడు ఎందుకు సర్"

"ఒక చిన్న క్లారిటీ కోసం"

"ఆరుగురు" అన్నాడు నితిన్.

త్రిలోక్ ఫోన్ కట్ చేసి అభిజ్ఞకి ఫోన్ చేసి అదే విషయం చెప్పాడు.

అభిజ్ఞ ఒక నవ్వు నవ్వి "అవునా సర్, సరే" అంది..

"ఎందుకా నవ్వు, నా అంతట నేను నువ్వు చెప్పినదల్లా చేస్తున్నందుకా?"

"లేదు సర్"

"మరి దేనికి" గట్టిగా అడిగాడు త్రిలోక్.

"ఎందుకంటే అక్కడ మొత్తం చనిపోయింది ఆరుగురు కాదు కాబట్టి అక్కడ నాకు తెలిసి ఇప్పటికి ఎనిమిది మంది చనిపోయారు.

ఇంకో ఇద్దరు కూడా అక్కడే చనిపోయారని డౌట్ ఉంది" అంది అభిజ్ఞ.

"అంత ఖచ్చితంగా ఎలా చెబుతున్నావ్" అడిగాడు త్రిలోక్.

"మనోజ్ఞ, నిఖిల, వేద, జ్ఞానేశ్వర్, విక్రమ్, మిథున్, యుక్త ఇంకా కల్యాణ్" ఇవే వాళ్ళ పేర్లు అంది అభిజ్ఞ.

"వాళ్ళ డీటైల్స్ పంపుతావా?" అడిగాడు త్రిలోక్.

"గంట క్రితమే"

"హా గంట క్రితమే"

"మీకు మెయిల్ చేశా, చెక్ చేసి ఫోన్ చేయండి" అని కాల్ కట్ చేసింది అభిజ్ఞ.



(కొనసాగింపు వచ్చే సంచిక లో...)

Post your comments